

**Др Драган Р. Симић** (1961, Медвеђа), Србија, је редовни професор и декан Универзитета у Београду – Факултета политичких наука од 2015. године. Предаје међународне односе, националну и глобалну безбедност, велике стратегије и стратешко мишљење, геополитику, спољну и безбедносну политику САД и српско – америчке односе на матичном и факултетима у региону и у иностранству (Црна Гора (Универзитет Доња Горица), Босна и Херцеговина (Република Српска), Италија, Грчка, САД...). Предавао је такође, на Дипломатској академији Министарства спољних послова Републике Србије, на Војној академији и највишим војним школама у Србији. Професор Драган Р. Симић је 2014. године изабран за професора Универзитета Клемсон, Јужна Каролина, САД, на основу споразума о сарадњи Универзитета у Београду – Факултета политичких наука (Центра за студије САД) и Универзитета Клемсон. Такође, руководи пројектом „Српска образовна алијанса“ (Serbian Educational Alliance) који заједно спроводе Ohio State University, САД, и Центар за студије САД Факултета политичких наука Универзитета у Београду. Председник је Матичног одбора за право економију и политичке науке Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије од 2017. године. Као уредник издавачке делатности у ИИЦ ССО Србије (1986 – 1990), уредио је преко 60 монографија, потом као главни и одговорни уредник часописа Идеје, Велике и Мале едиције Идеја уредио је Изабрана дела Вилхелма Рајха у пет томова. Објавио је следеће књиге: *Позитиван мир* (1993), *Поредак света* (1999), *Наука о безбедности* (2002), *Светска политика* (2009), *Расправа о поретку, друго издање* (2012). Са енглеског је превео студије Џозефа Наја, *Како разумевати међународне сукобе* (2006), Џона Миршајмера, *Трагедија политике великих сила* (2009) (заједно са Драганом Живојиновићем и Миљаном Филимоновићем); Роберта Д. Шулцингера, *Америчка дипломатија од 1900. године* (2011) (заједно са Драганом Живојиновићем) и Џона Миршајмера, *Трагедија политике великих сила – измењено и допуњено издање* (2017) (заједно са Драганом Живојиновићем). Такође, уредио је девет зборника радова: *Интеграција Западног Балкана у мрежу глобалне безбедности* (2011); *Мека моћ држава* (2013.) (заједно са Драганом Живојиновићем и Николом Косовићем); *Политика Сједињених Америчких Држава према региону Западног Балкана и Републици Србији* (2015) (заједно са Драганом Живојиновићем); *Сједињене Америчке Државе и изазивачи* (2015) (заједно са Драганом Живојиновићем и Николом Јовићем); *Неутралност у међународним односима: шта можемо да научимо из искуства Швајцарске?* (заједно са Дејаном Миленковићем и Драганом Живојиновићем) (2016.); *Појмовник америчких председничких избора 2016.* (The Handbook of the U. S. Presidential Elections 2016) (заједно са Драганом Живојиновићем и Стеваном Недељковићем) из 2016. године; *Европа за мене* (заједно са Дејаном Миленковићем и Драганом Живојиновићем (2018); *Миграције као безбедосни изазов за Републику Србију и безбедност Западног Балкана*, (2020) (заједно са Дејаном Миленковићем и Драганом Живојиновићем) и *Српско-амерички односи: тридесет година од пада Берлинског зида*, (2021) (заједно са Стеваном Недељковићем и Драганом Живојиновићем). Поред тога, објавио је више десетина текстова у научним и стручним часописима и зборницима радова. Обављао је дужност продекана за основне студије Факултета политичких наука Универзитета у Београду (2003 – 2004.). Оснивач је и директор Центра за студије Сједињених Америчких Држава на Факултету политичких наука Универзитета у Београду (2004). Центар за студије САД је први центар те врсте у оквиру једног државног универзитета у региону Југоисточне Европе. Утемељио је систематско и обухватно изучавање Американистике у Србији. Такође, шеф је мастер академских студија САД а од 2012. до 2015. године био је шеф докторских међународних и европских студија на Универзитету у Београду – Факултету политичких наука. На Универзитету у Београду,

у оквиру Студија при Универзитету, шеф је новоакредитованог мастер програма „Студије миграција“ (2017). Председник је Етичког одбора Универзитета у Београду. Члан је уређивачког одбора часописа „Међународне студије“ из Загреба, „Review of International Affairs“, „Војно дело“ и „Journal of Regional Security“ из Београда. Био је стипендиста Фулбрајтовог програма о спољној политици САД на Универзитету Јужне Каролине (2003) и био на стручном усавршавању на Метју Б. Рицвеј Центру за међународне безбедносне студије на Универзитету у Питсбургу (2006.).